T.C.
ANADOLU ÜNİVERSİTESİ DEVLET KONSERVATUVARI
ÇALGI YAPIMI VE ONARIMI BÖLÜMÜ
ÇALGI YAPIMI VE ONARIMI ANASANAT DALI
ÖZEL YETENEK SINAVI İLKELERİ

Anadolu Üniversitesi Devlet Konservatuvarı Çalgı Yapımı ve Onarımı Bölümü’ne, ilan edilen kontenjanlar çerçevesinde yetenek sınavı ile öğrenci alınır. 
1. Sınavlar Devlet Konservatuvarı Yönetim Kurulu’nca en az üç kişiden oluşturulan komisyonlar tarafından yapılır.
2. Lise mezunları bu anasanat dalının özel yetenek sınavına katılabilirler.
3. Sınavlar yüz (100) puan üzerinden değerlendirilir. Adaylar tüm sınavlara girmek zorundadır.
4. Özel yetenek sınavı 2 aşamada yapılır. Birinci aşama; “duyuş”, ikinci aşama; “çizim” ve “atölye” değerlendirme sınavıdır.
*Konservatuvar Müzik Bölümü mezunları Temel Yeterlilik Testi (TYT) sınavından muaftır. 
*Dışarıdan sınava katılacak öğrenciler için (150) puan yeterlidir.

I. AŞAMA
Duyuş Sınavı: Çalgı Yapımı ve Onarımı Bölümü Çalgı Yapımı ve Onarımı Anasanat Dalı adaylarının müziksel duyuş yeterlilikleri komisyon tarafından değerlendirilir. 

Değerlendirme: Komisyon üyeleri 0-100 puan arasında değerlendirmelerini yaparlar. Notlar toplanıp komisyonu oluşturan üye sayısına bölünerek adayın o komisyonda aldığı not hesaplanır. 70 ve üzeri not almış olan aday I.aşamada başarılı olarak kabul edilir.  Sınav sonunda adaylar başarılı ya da başarısız olarak ilan edilir. Başarılı olan adaylar II. Aşama sınavına girebilir.
II. AŞAMA 
Bu aşama iki oturum şeklinde yapılır:
a. Birinci Oturum:
Çizim Sınavı: Bu oturumda adayların, teknik resim ve mesleki çizim yeteneği sınanır. Adayların, verilen objeyi gerçekçi gözle estetik olarak algılamaları beklenir. Adayların verilen objeyi, A3 kâğıdına perspektif kurallarına göre orantılı ve dengeli olarak kurşun kalemle çizmeleri gerekmektedir.
b.  İkinci oturum: 
Atölye Sınavı: Çeşitli araç gereç ve ahşap malzeme kullanılarak atölye ortamında uygulamalı olarak yapılır. Adayın; mesleğe yatkınlığı, sanatsal yaratıcılığı, çalışma disiplini, titizliği, zamanı kullanması, el aletlerini kullanma becerisi ve kondisyonu, yaptığı uygulama çalışmasıyla birlikte bir bütün olarak değerlendirilir.

Değerlendirme: Komisyon üyeleri 0-100 puan arasında değerlendirmelerini yaparlar. Notlar toplanıp komisyonu oluşturan üye sayısına bölünerek adayın o komisyonda aldığı not hesaplanır. 70 ve üzeri not almış olan aday II. aşamada başarılı olarak kabul edilir.  Sınav sonunda adaylar başarılı ya da başarısız olarak ilan edilir.
İkinci Aşama puanı, birinci oturum puanının % 40’ı ile ikinci oturum puanının % 60’ı alınarak hesaplanır. İkinci Aşama Sınavından başarılı olabilmek için birinci oturum puanı ile ikinci oturum puanı ortalamasının en az yetmiş (70) olması gerekir. İkinci aşama sınavından en az yetmiş (70) alarak başarılı olan adaylar başarılı olarak ilan edilir. Adaylar puanına göre asil ve yedek olarak listelenir.


Tüm aşamaların sonuçları Konservatuvar Duyurular sayfasında ilan edilecektir.
https://konservatuvar.anadolu.edu.tr/

Konservatuvarımızın Çalgı Yapımı ve Onarımı komisyon üyeleri olarak tüm adaylara başarılar dileriz!
