ANADOLU ÜNİVERSİTESİ DEVLET KONSERVATUVARI
SAHNE SANATLARI BÖLÜMÜ OPERA ANASANAT DALI 
ÖZEL YETENEK SINAVI İLKELERİ

Sınava girecek adayların 2025 TYT puanı 180 ve üzeri olmalıdır. Sınav iki aşamadan oluşmaktadır.
Sınavın birinci aşaması Müzikal Algı ve Duyuş, ikinci aşaması Uygulama değerlendirmelerini içerir.
Adaylar ilan edilen tarih ve saatte sınava katılmak üzere konservatuvar binasında hazır bulunur. Sınav için adayların kendi seçecekleri bir parçayı (arya, aryantik veya lied) seslendirmesi istenir.
Adaylar, parçalarını hazırlamamış olmaları durumunda değerlendirmeye alınmayacaktır.
Birinci Aşama:
Müzikal Algı ve Duyuş sınavı: Adaylardan, piyano ile çalınarak verilecek tek, iki, üç ve dört sesli akorlar ile melodileri sesle, ritimleri ise el çırparak tekrar etmeleri istenir. Bu sınavda başarılı bulunan adaylar, kendilerine iletilecek tarih ve saatte ikinci aşama sınavına katılmak üzere konservatuvar
binasında hazır bulunacaklardır.
İkinci Aşama:
Şan Sınavı: Adaydan hazırladığı aria, aryantik veya lied eseri seslendirmesi istenir. Sınav sırasında söylenen parçanın eşliği konservatuvar tarafından görevlendirilen bir korrepetitör tarafından yapılır. Görevlendirilen korrepetitör dışında başka bir korrepetitör sınava alınmaz.
Operaya İlgi ve Genel Kültür Sınavı: Aday, şan sınavı öncesinde ya da sonrasında operaya, sanatın diğer dallarına ve sanat etkinliklerine ilgisini sınayan sorulara cevap verir.


Komisyonun değerlendirmeleri sonucunda konservatuvara kesin kayıt yaptırmaya hak kazanan adaylar belirlenir ve web sayfasında ilan edilir.
Tüm aşamaların sonuçları konservatuvar duyurular sayfasında ilan edilecektir. https://konservatuvar.anadolu.edu.tr/

Konservatuvarımızın Sahne Sanatları Bölümü komisyon üyeleri olarak tüm adaylara başarılar dileriz.

